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Aquest document recull el resultat del sondeig realitzat entre la comunitat d’empreses i professionals de la Cecot
en relació a la seva perspectiva empresarial per a l’excercici 2025 així com la seva particular visió d’un tema
d’actualitat com ho és el procés d’OPA del BBVA i el BancSabadell i l’impacte potencial d’una possible fusió. 
El sondeig s’ha dut a terme via formulari electrònic i els resultats aquí exposats es corresponen als 557 formularis
vàlids rebuts entre el dimarts 14 de gener i el divendres 17 de gener a les 9h. 



Autònom (sense treballadors al càrrec)

Microempresa (menys de 10 treballadors)

Petita empresa (entre 10 i 49 treballadors)

Mitjana empresa (entre 50 i 249 treballadors)

Gran empresa (més de 250 treballadors)

1.Tipologia d’empresa

Petita empresa
46.3%

Mitjana empresa
22.1%

Autònom
14.7%

Gran empresa
9.6%

Microempresa61
7.4%

2. Sector d’activitat
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Aigua, sanejament i residus

Comerç

Construcció, reformes i immobiliària

Energia

Hostaleria

Indústria

Serveis

Transport i logística
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Menys de 500.000 euros

Entre 500.000 i menys d'1 milió d'euros

Entre 1 i menys de 2 milions d'euros

Entre 2 i menys de 10 de milions d'euros

Entre 10 i menys de 50 milions d'euros

Entre 50 i menys de 100 milions d'euros

Entre 100 i menys de 250 milions d'euros

Més de 250 milions d'euros
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3. Facturació (en 2024)
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4. A nivell econòmic, com
tancareu l’exercici 2024?

Amb més beneficis que el 2023
44.9%

Igual que l'any 2023
22.5%

Amb menys beneficis que el 2023
18.7%

Amb menys pèrdues que el 2023
7.5%

Amb més pèrdues que el 2023
6%

5. I, com preveieu tancar
l'exercici 2025?

Amb més beneficis que el 2024
43.3%

Igual que l'any 2024
34.8%

Amb menys beneficis que el 2024
12.3%

Amb menys pèrdues que el 2024
7%

Amb més pèrdues que el 2024
2%



6.Quina ha estat l'evolució de la plantilla
el 2024 respecte l'any anterior?

S'ha mantingut igual
47.1%

Ha incrementat
36.9%

Ha disminuït
16%

Mantenir la plantilla actual
58.3%

Incrementar plantilla
31.6%

Reduir plantilla
10.2%

7.I, quina és la vostra previsió, respecte el 2024,
d'evolució de la plantilla per aquest any 2025?



8.Quins d'aquests factors han dificultat més el
creixement de la vostra empresa durant el 2024?
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Burocràcia administrativa. Incertesa reguladora o legislativa.

Increment dels costos energètics.

Desacceleració de la demanda interna.

Problemes en la cadena de subministrament.

Marca de personal qualificat.

Pressió fiscal

Impacte de la inflació en els costos operatius.

Dificultats per accedir a fons europeus o altres ajuts públics.

Augment de la competència en el sector

Impacte de factors geopolítics o comercials internacionals.

Canvis en els hàbits de consum posteriors a la pandèmia
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9. I, quins dels mateixos factors creus que més pot
frenar el creixement de la vostra empresa el 2025?
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Burocràcia administrativa. Incertesa reguladora o legislativa.

Increment dels costos energètics.

Desacceleració de la demanda interna.

Problemes en la cadena de subministrament.

Marca de personal qualificat.

Pressió fiscal

Impacte de la inflació en els costos operatius.

Dificultats per accedir a fons europeus o altres ajuts públics.

Augment de la competència en el sector

Impacte de factors geopolítics o comercials internacionals.

Canvis en els hàbits de consum posteriors a la pandèmia
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10. Quina afectació pot tenir per a la vostra
empresa la proposta de reduir la jornada laboral a
37,5 hores setmanals?
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Cap impacte significatiu

Augment dels costos laborals.

Necessitat de contractar nou personal.

Problemes en la cadena de subministrament

Reducció de la productivitat

Impacte positiu en la motivació i benestar de la plantilla

Dificultats per complir terminis amb clients o proveïdors

Possibilitat de reduir el volum de negoci
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Entre tres i cinc
40.6%

Dues
32.6%

Una
19.3%

Més de cinc
7.5%

11. Amb quantes entitats bancàries treballeu a la
teva empresa?



12.Quins criteris són més importants per la teva
empresa a l'hora d'escollir una entitat bancària?
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Proximitat

Qualitat del servei i atenció personalitzada

Condicions financeres (interessos, comissions, etc)

Accessibilitat de finançament (crèdits, línies de tresoreria, etc.)

Serveis digitals i tecnologia bancària

Reputació i confiança de l'entitat

Especialització en el sector de la teva empresa
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Inquietud moderada
45.5%

Cap inquietud
21.4%

Inquietud alta
17.1%

Molta preocupació
16%

13. Quin grau d'inquietud et genera el procés
d'OPA entre el BBVA i el BancSabadell en relació
a la teva empresa?



14. A l'hora d'accedir a finançament bancari, en el cas de
donar-se una potencial fusió entre BBVA i BancSabadell,
quin creus que seria l'impacte per a la teva empresa ?

0 5 10 15 20 25 30 35

Molt positiu

Positiu

Neutral

Negatiu

Molt negatiu

No ho sé
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